

我市信用卡发卡量保守估计70万张 上半年刷卡消费持续增长



本报讯 近日,笔者从市银监局获悉,今年上半年,我市信用卡刷卡消费持续稳定增长,截至6月30日,全市银行信用卡时点刷卡余额13.69亿元,上半年信用卡消费持续增长。

市民钟情刷卡消费

在市区一家事业单位上班的齐小姐是位典型的时尚女孩,拥有多张信用卡。说起信用卡消费的情况,她说,前两年,只要有最新款的手机等电子产品面世,她都要尝尝鲜,衣服、化妆品等就更追起潮

流,再加上购买零食,每月三四千元的工资往往不够花,经常使用信用卡。今年虽然结了婚,对手机等电子产品不再追求新款,买衣服也比过去少了点,但化妆品、零食依然是不可或缺的消费项目,再加上人情往来,刷卡消费基本与去年持平。

市银监局提供的数据显示,信用卡消费方面,今年上半年,信用卡刷卡余额较去年同期增长的月份达到5个,其中5月份信用卡刷卡余额比去年同期增加6.04亿元。

办卡的人越来越多

“只要能刷卡,我一般不使用现金,平常我钱包里的现金不超过500元。”说起信用卡的方便,市民刘女士说,现在已经完全养成了用卡的习惯,平常买东西能不用现金就不用现金,恨不得在街边买块烤红薯都想刷卡消费。

“8月31日前,激活您尾号为××××的信用卡并消费单笔满88元,即可获得20000元积分。”近日,刚刚办了新卡但尚未开通的市民小王接到银行发的短信,了解信用卡消费赠送积分政策后,开通了信用卡。

工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,近年来,随着各家银行对信用卡的大力推广,目前我市的信用卡发卡量保守估计70万张。2010年前,她推荐客户去办信用卡时,不少客户都会拒绝,觉得办信用卡没用,但是现在不少客户会主动咨询办理信用卡的事宜。因为目前许多商家安装了刷卡POS机,解决了消费者随身携带现金的不便以及找零的麻烦,再加上银行和商家还经常推出刷卡消费的优惠政策,办卡的人越来越多。

信用卡申领越来越严格

“我的信用卡被冻结了,怎么办呀?”近日,市民小郑一直唉声叹气——由于多次套现,他的信用卡被银行冻结,并且还可能面对被降级、不良信用记录等后果。

市区一家银行的工作人员说,总体来说,随着银行发卡量和用卡人的增加,信用卡的刷卡消费呈现稳定增长的趋势,一些违法用卡的现象时有发生。从今年5月份起,银行对信用卡加大了监管力度,不少人的信用卡因为连续几次套现行为和其他不良用卡行为而被冻结或降级。今年前5个月信用卡刷卡额同比都是增长的,而6月份比去年同期微降0.29亿元。这也说明对信用卡申领及使用的监管越来越严格。

(王红梅)

“中非企业家论坛” 在南非成功举办

本报讯 近日,由中国工商银行、标准银行集团和亚布力企业家论坛共同主办的“中非企业家论坛”在南非约翰内斯堡成功举办。中国工商银行董事长姜建清、中国驻南非大使田学军、南非经济发展部部长艾布瑞姆·帕特尔、南非标准银行联席CEO本·克鲁格、西姆·查巴拉拉出席会议并分别致辞。

姜建清在论坛开幕式上致辞时表示,中南两国企业界的对话,是亚洲第一大经济体和非洲第二大经济体的对话,其重要性不言而喻。现在,包括南非在内的非洲经济因为越来越多中国企业的到来,其红利与潜力正在并将继续得到释放。工商银行也将继续紧密跟随客户,全方位提供包括全球

化结构性融资、投资银行、结算清算、交易撮合、汇率利率在内的一揽子金融服务。标准银行联合CEO西姆·查巴拉拉称,作为非洲最大的商业银行及中国工商银行战略合作伙伴,标准银行将为中非两国企业双边投资提供最优质的本地化金融服务。

据介绍,此次“中非企业家论坛”的主题是“非洲腾飞·中国助力”,100多位来自中国和非洲的商界领袖齐聚一堂,就两国经济合作与交往以及中国企业投资非洲能源矿产、基础设施、消费品等领域的投资等重要话题展开对话与交流,为中非企业家提供一个面对面探讨业务机会的交流平台,推动两国经济合作再上新台阶。(王水记)

工银长隆联名信用卡 发行量超百万张

本报讯 记者近日从工商银行了解到,由该行与长隆集团联合发行的工银长隆联名信用卡自一月份推出至今,发卡量已超过100万张,累计消费金额达12亿元。

工商银行相关负责人表示,工银长隆联名信用卡是国内首款全国性主题公园联名信用卡,包括银联品牌及VISA品牌芯片卡,支持接触式与非接触式使用,目前已在中国内地、香港和澳门地区三地同步发行。工银长隆联名信用卡既是工银信用卡,又是长隆会员卡,可享受工商银行和长隆集团双方的相应权益,开创了国内主题公园联名卡发展的新模式。客户持VISA品牌工银长隆卡在所有国家或地区使用均免收外汇兑换手续费;白金卡客户可免费享受全国机场贵宾室服务以及高额的航空意外保险;持卡人在工商银行POS机刷卡还可直接以积分抵扣现金。客户持该卡在长隆园区可享受多重折扣,包括白金卡客户可享受门票、酒店9折优惠,金普卡客户可享受9.5折优惠,工银长隆联名信用卡的所有卡种在有效期内可享受长隆集团主题公园每园5折门票1次、园区内24小时免费停车等优惠和服务,并结合假日家庭出游高峰,陆续推出消费刷卡返现、百元畅游长隆等特色促销活动,为持卡人打造优质、便捷、时尚的专属金融服务和精品旅游服务。

据了解,工商银行是目前亚洲第一、全球第三大信用卡发卡银行,2014年12月在国内同业中信用卡发卡率先突破一亿张,信用卡消费额、活跃度等处于国内领先水平。广东长隆集团是中国旅游行业的龙头企业,集主题公园、住宿酒店、商务会展、餐饮娱乐等运营于一体,是中国首个实现旅游产业规模化经营的民族旅游品牌。工商银行依托该行领先的科技实力,携手长隆集团整合双方资源,强强联合,把高效金融服务与丰富多元的主题公园权益相结合,为持卡人带来实惠和便捷,实现了旅游业和金融业的跨界融合。(王水记)

上半年农行向我省投放贷款140亿元

本报讯 近日,笔者从中国农业银行河南省分行获悉,今年上半年,该行共投放贷款140亿元支持我省基础设施、轨道交通、棚户区改造等重大项目建设,占该行贷款净增总额的143%,有力支持了我省实体经济的发展。

作为主承销商,该行成功承销

了河南省政府置换债券643亿元、永煤集团私募债15亿元、中原证券次级债6亿元等。在近日举行的全省重点项目银企对接签约会议上,19家银行与972个项目达成合作成果,其中农行河南省分行签约金额达278亿元。

“下一步,农行将紧跟国家政

策导向,围绕央企在豫公司、国家级重点建设项目、郑州航空港区、重点城市基础设施、国家重点水利以及优质房地产开发“六大领域”,继续为河南经济社会发展提供强有力的融资支持。”该行有关负责人表示。

(边钢领)

顺应时代要求 服务创新创业 农行出台措施助力“创客”创业

本报讯 当前,“创客”云集的众创空间正成为拉动中国经济增长的新引擎,而发展众创空间、推进大众创新创业离不开现代金融的有效支持。为此,农业银行近期发布了《关于支持众创空间发展推进大众创新创业的意见》(以下简称《意见》),将金融服务的触角延伸至创客空间、创业咖啡、创新工场等新型众创空间,大力支持各类“创客”、高校毕业生、返乡人员以及农村妇女创业。

根据《意见》,今后一段时间,农业银行将继续稳步推进科技支行建设,逐步扩大科技金融业务覆

盖范围,并将重点支持国家自主创新示范区、国家高新技术产业开发区等传统创新创业平台以及创客空间、创业咖啡、创新工场等新型众创空间。同时,加大对新技术、新材料、新能源等战略性新兴产业以及高新技术企业的支持力度,推动移动互联网、云计算、大数据、物联网与现代制造业结合,大力支持各类“创客”、高校毕业生、返乡人员以及农村妇女创业。

结合创新创业企业特点,农业银行将积极推广一系列特色金融产品:围绕科技型“轻资产、高成长、高风险”的特点,研发推广

“科创贷”、知识产权质押贷款、股权质押贷款等特色金融产品,解决创新、创业企业担保难题;发放信用贷款,支持符合条件的高新技术企业、软件企业、科研机构;大力推广“创业好时贷”系列产品,满足大众创业需求。

对优质众创空间以及创新创业企业,农业银行将适用相对优惠的利率定价条件,对创新创业小微企业免收相关承诺类、顾问类费用。同时,停止收取与贷款相关的涉企服务费用;为每个客户提供一个免费账户,免收年费和小额账户管理费。(边钢领)

工行平顶山分行员工 慰问抗战老兵钟飞



本报讯 2015年7月16日,工行平顶山分行党委委员、副行长王祥带领办公室、机构业务部部分党员,来到平顶山军分区干休所,慰问现年95岁的抗战老兵钟飞(如上图)。

据平顶山军分区干休所有关同志介绍,钟飞于1920年3月出生,1939年7月入伍,1940年11月加入中国共产党,1955年被授予少校军衔,1980年3月离职休养,正师级待遇,将于

今年9月3日参加“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”阅兵活动,加入抗战老兵方阵,徒步穿过天安门广场。

当日,现场的党员聆听了钟飞当年抗击日寇的光辉事迹,深受感动。结合当前开展的“三严三实”主题教育活动,他们纷纷表示一定铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来。★

(王水记 王红梅)